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1. Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential
nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if they were the
nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless
of who they were running against.

Might consider
voting for

Would never
vote for Not sure

Jeb Bush 33% 47% 17%
Ben Carson 38% 39% 17%
Chris Christie 34% 42% 18%
Hillary Clinton 43% 48% 8%
Ted Cruz 33% 41% 21%
Carly Fiorina 32% 38% 20%
Jim Gilmore 8% 34% 32%
Lindsey Graham 16% 44% 27%
Mike Huckabee 27% 44% 23%
John Kasich 22% 33% 25%
Martin O’Malley 18% 36% 30%
George Pataki 14% 40% 31%
Rand Paul 27% 43% 23%
Marco Rubio 36% 35% 21%
Bernie Sanders 38% 38% 19%
Rick Santorum 20% 45% 26%
Donald Trump 38% 51% 10%
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1. Consider Voting For – Jeb Bush
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 34% 21% 57% 29% 17% 31% 47%
Would never vote for 49% 63% 31% 49% 71% 47% 37%
Not sure 17% 16% 12% 23% 12% 21% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,694) (1,105) (718) (871) (895) (952) (847)
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2. Consider Voting For – Ben Carson
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 41% 23% 67% 36% 15% 33% 65%
Would never vote for 41% 60% 20% 42% 71% 45% 20%
Not sure 18% 17% 13% 22% 14% 22% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,641) (1,075) (706) (860) (881) (929) (831)
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3. Consider Voting For – Chris Christie
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 36% 22% 60% 30% 15% 29% 55%
Would never vote for 45% 62% 29% 42% 69% 45% 32%
Not sure 19% 17% 11% 28% 16% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,638) (1,083) (712) (843) (872) (932) (834)
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4. Consider Voting For – Hillary Clinton
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 44% 80% 11% 36% 75% 50% 18%
Would never vote for 48% 13% 86% 51% 19% 38% 78%
Not sure 8% 6% 3% 13% 6% 12% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,715) (1,116) (713) (886) (901) (972) (842)
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5. Consider Voting For – Ted Cruz
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 35% 13% 65% 30% 10% 22% 63%
Would never vote for 43% 67% 18% 42% 75% 49% 19%
Not sure 22% 20% 17% 28% 15% 29% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,634) (1,070) (710) (854) (875) (928) (831)

5



YouGov Recontact Survey - Wave Four
December 2-10, 2015

6. Consider Voting For – Carly Fiorina
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 36% 18% 60% 31% 15% 26% 58%
Would never vote for 42% 62% 24% 39% 72% 43% 25%
Not sure 22% 20% 15% 29% 14% 30% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,571) (1,053) (694) (824) (857) (899) (815)
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7. Consider Voting For – Jim Gilmore
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 10% 10% 15% 7% 6% 7% 17%
Would never vote for 46% 52% 46% 40% 57% 42% 45%
Not sure 44% 37% 39% 53% 37% 51% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,062) (853) (556) (653) (683) (718) (661)
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8. Consider Voting For – Lindsey Graham
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 19% 10% 31% 16% 10% 15% 27%
Would never vote for 50% 62% 40% 48% 68% 46% 45%
Not sure 31% 28% 28% 36% 22% 38% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,503) (1,023) (674) (806) (843) (867) (793)
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9. Consider Voting For – Mike Huckabee
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 29% 12% 54% 23% 5% 18% 54%
Would never vote for 47% 66% 29% 44% 76% 50% 26%
Not sure 25% 23% 17% 33% 18% 32% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,627) (1,068) (706) (853) (877) (923) (827)
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10. Consider Voting For – John Kasich
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 28% 22% 38% 24% 19% 25% 36%
Would never vote for 41% 52% 37% 34% 58% 35% 37%
Not sure 32% 26% 25% 42% 23% 40% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,342) (947) (632) (763) (794) (792) (756)
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11. Consider Voting For – Martin O’Malley
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 21% 33% 12% 19% 40% 19% 13%
Would never vote for 43% 34% 61% 35% 32% 35% 57%
Not sure 36% 33% 27% 46% 28% 46% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,394) (1,007) (625) (762) (839) (813) (742)
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12. Consider Voting For – George Pataki
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 16% 13% 25% 12% 9% 15% 22%
Would never vote for 47% 57% 43% 42% 66% 40% 45%
Not sure 37% 30% 33% 46% 26% 44% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,436) (987) (658) (791) (816) (850) (770)
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13. Consider Voting For – Rand Paul
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 29% 16% 46% 27% 14% 23% 44%
Would never vote for 46% 63% 34% 41% 67% 45% 35%
Not sure 25% 21% 21% 33% 19% 32% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,621) (1,069) (704) (848) (872) (923) (826)
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14. Consider Voting For – Marco Rubio
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 40% 21% 67% 34% 14% 33% 62%
Would never vote for 38% 58% 19% 35% 67% 38% 21%
Not sure 22% 21% 14% 31% 19% 30% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,611) (1,074) (703) (834) (879) (907) (825)
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15. Consider Voting For – Bernie Sanders
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 40% 62% 16% 38% 70% 42% 19%
Would never vote for 40% 21% 69% 35% 16% 32% 63%
Not sure 20% 16% 15% 28% 14% 26% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,668) (1,093) (710) (865) (896) (944) (828)
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16. Consider Voting For – Rick Santorum
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 22% 11% 44% 15% 7% 13% 40%
Would never vote for 50% 64% 34% 49% 71% 51% 36%
Not sure 28% 26% 22% 36% 21% 36% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,599) (1,056) (690) (853) (871) (910) (818)
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17. Consider Voting For – Donald Trump
Here are some candidates running for the Democratic and Republican Presidential nomination. Please tell us which of the following you might consider voting for if
they were the nominee of one of the parties and which ones you would never consider voting for, regardless of who they were running against.

Party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Liberal Moderate Conservative

Might consider voting
for 38% 17% 68% 34% 13% 28% 64%
Would never vote for 51% 74% 25% 51% 79% 58% 29%
Not sure 10% 9% 6% 15% 8% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (2,722) (1,112) (725) (885) (899) (975) (848)
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